



Надросся

№ 82 / 27.10.2015

● **ВІДРОДЖУЮТЬСЯ ДЖЕРЕЛА**

До витоків

Добрі справи не полюбляють масовості, галасливості, широкого розголосу. Хоч інколи хочеться, щоб про добротворців дізналося якомога більше людей.



Є в селі Моринцях давнє урочище Ганзик. Назва більш за все походить з тюркських мов. Тут бере початок ліва притока Росі – річечка Фоса. Ще в сиву давнину в урочищі шуміли дрімучі дубові ліси, а з-під гір, у долині, били потужні, чисті, як слюза, джерела. Біля води селилися люди. В ХІХ столітті тут виріс невеличкий хутірець, працювала панська економія. Був там і ставочок з греблею, і верби понад ставком. Та з часом та хутірська ідилія занепадала і на сьогодні тут збереглися лише дві хати, що слугують за дачі для їх

власників.

І от погожого осіннього жовтневого дня в урочище Ганзик завітала бригада столярів-верстатників Драбівської експлуатаційної дільниці правобережного управління водного господарства на чолі з начальником дільниці Тетяною Петрівною Саенко. Майстри приїхали, щоб облаштувати витoki давньої річечки. Слід сказати, що перед цим провели копітку підготовчу роботу. Інженер-гідротехнік дільниці Василь Петрович Сливка разом з майстром Іваном Павловичем Савченком та

місцевим жителем Григорієм Федоровичем Лисенком самотужки відшукали джерело, склали його опис з тим, щоб впорядкувати витoki давньої притоки Росі. Зараз на шляху колишньої річечки грають хвилями сім чи вісім ставків, включаючи і Мартанський став у Корсуні. І в моринському урочищі закипіла робота.

Майстри на чолі з Іваном Павловичем Савченком розчистили від багаторічного намулу занедбану криничку, зробили чималенький ривчачок для відводу води і встановили над

джерелом красивий дерев'яний зруб з оригінальним навісом від негоди. А поряд – дошка з інформацією про те, що тут бере початок Фоса, ліва притока Росі. Треба сказати, що така неординарна подія укріплює віру у відродження нашого краю, зберігає надію, що красива довколишня природа стане ще привабливішою завдяки таким ентузіастам природоохоронної справи, якими є працівники Драбівської експлуатаційної дільниці. Велика їм подяка за це від моринчан.

*Василь БУР'ЯН,
с. Моринці*